

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам**  
**законодавства з питань охорони праці**

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «Кононівський елеватор»

для юридичної особи: найменування юридичної особи,

36014, Полтавська обл., місто Полтава, площа Павленківська, 24

місце її державної реєстрації, код платника

код ЄДРПОУ 32284263,

податків згідно з ЄДРПОУ

директор ТОВ «Кононівський елеватор» Винокуров Кирило Володимирович

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків

та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел. 05458 5-12-19, y.shkil@kernel.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Сумська обл., Тростянецький р-н, м. Тростянець, вул. Гришина, 26-а

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

відсутня

(найменування страхової компанії,  
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

відсутня

(дата проведення аудиту)

Я, Винокуров Кирило Володимирович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метр

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

робочих місць – 18, в тому числі на яких існує підвищений ризик - 18

кількість робочих місць, в тому числі тих,



2 робочих місяця – завантаження вагонів – зерновозів; 15 робоче місце – виробничі об'єкти

дільниці при ремонті, 1 робоче місце – відбір проб з автомобілів

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості наказом поТростянецькій дільниці від 02.02.2018 р № 20/1 призначено відповідальними за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт на висоті (НПАОП 0.00-1.15-07) майстрів Савченко Микола Іванович, Калашник Олександр Вікторович, Тімченко Світлана Олександрівна;

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення наказом по Тростянецькій дільниці від 29.12.2017 р № 78 створено службу охорони праці; наказом по Тростянецькій дільниці від 08 листопада 2017 р. № 19. введено в дію інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт; керівники робіт пройшли навчання з Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті(НПАОП 0.00-1.15-07) в КОП «Навчально – виробничий центр», протокол засідання комісії з перевірки знань № 6 від 26 січня 2018 р (Савченко М.І. посвідчення № 127, Калашник О.В, посвідчення № 128, Тімченко С.О., навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення) посвідчення № 129); робітники пройшли навчання з Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті (НПАОП 0.00-1.15-07) в КОП «Навчально – виробничий центр», протокол засідання комісії з перевірки знань № 6-1 від 26 січня 2018 р ( Сіявіна О.Г., посвідчення № 141, Сіявін О.В., посвідчення № 140, Галат О.А., посвідчення № 139, Липова М.А. посвідчення № 138); наказом по підприємству від 26 грудня 2017 р № 70/1 створено комісію з перевірки знань з питань охорони праці; згідно вимог Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці (зі змінами затвердженими наказом Мінсоцполітики України 30.01.2017 року № 140) розроблено Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці на дільниці (затверджене наказом по дільниці від 10.01.2018 р. № 6/1); під час прийняття на роботу та періодично згідно вимог працівникам дільниці проводяться інструктажі з питань охорони праці з записами в Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці та Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці відповідно; у наявності пояс запобіжний ПП1-Г в кількості 5 шт. (№ 6496; № 6706; № 6708; № 6705; №6707.), драбина (дата випробування 02.01.2018 р); ведеться Журнал обліку та огляду такелажних засобів, механізмів та пристроїв; працівники забезпечені спецодягом, ЗІЗ згідно з нормами видачі; дільниця забезпечена законодавчими та нормативно-правовими актами з охорони праці (Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті. НПАОП 0.00-1.15-07, видавництво «Індустрія» м. Харків, НПАОП 45.2-7.02-12 Система стандартів безпеки прац. Охорона праці і промислова безпека у будівництві ДБН А.3.2-2-2009, видавництво «Індустрія» м. Харків). Наявна нормативно – правова, матеріально – технічна база та навчально – методичне забезпечення достатні для проведення робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 метр



« 22 » 20 18 р.

К.В. Винокуров  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці « 26 » 03 20 18 р. N 55.18.58